



我想陪你过更多个生日

◎玉芬

孩子，今天是你的6岁生日，你从今年年头我拿了日历回来后，每过一天就在日历上划个叉，直到今天，10月8日。

接着，你又要从2012年的10月8日一天天地数到2013年10月8日。

为了这一天，你期待又兴奋了好多天。

回想起2006年的10月8日，我也是抱着期待又兴奋的心情迎接你的到来。当你来到这个世间时，你的第一

声哭声，是多么的响亮，我在精疲力尽中听到这一声哭声，心里是觉得安慰的，因为我相信你将会是一个健康的宝宝。

2006年10月9日，产后第二天，一位印度医生来为你作检查。不久，医生告诉我，初步的检查怀疑你的心脏有孔。

医生讲得很淡定，我也听得很淡定，因为我不觉得这是真的。

出院前，医生再来检查，建议我们去中央医院作进一步检查。

经过中央医院这全国最专业的幼儿心脏检查中心检查出来后，一切，原来千真万确——你不止心脏有孔，你的四条心脏血管中有两条是阻塞的。



原来这是真的！

我开始猜测当时妈妈怀你的时候到底做错了什么？或接触了什么不该接触的东西，是看电脑太多？是手机辐射吗？还是屋子周围的电塔？每次看你哭得脸色发紫，我是多么地心疼与自责，为何妈妈就没有给你一个健康的身体？

2008年3月5日，当你体重达标时，我们马上带你去医院动手术，你不疑有他，很开心地跟我们一起去医院，准备接受你人生的一个重大关卡。当天手术医生跟我们讲解了一大堆，我根本听不进去，只听到成功率很高……

2008年3月6日，我亲自抱着你去接受麻醉，然后抱你上手术台。我们在手术室外面等了好多个小时，这真是个漫长的煎熬。我的眼泪无止境地一直流，我相信眼泪是化解悲伤忧虑最有效的良药。

后来护士来转告，你已送到加护病房观察了，一切顺利。

2008年3月8日，你还在加护病

房，当天晚上回到家时，听到网络媒体报导，原来外头发生了惊天动地的大事——我国的政治海啸308，这是我能短暂抛开悲伤的一刻，随即我又担心起来，如果发生动乱，你在医院怎么办？

第二天我们到医院，见到你隔壁床的一位爸爸，我们高兴地说赢了赢了！他似乎没有听到我们讲话，低垂着头说，怎么输到这么厉害，我这才发觉，原来我们是不同路的。

接着你开始慢慢地长大，慢慢地懂事，我开始和你讲轮回的事，我尝试让你明白人生的无常，就算失去了，也不要害怕，我们可以重新来过。

我们今生可以成为母子，一定有很深的缘份，纵使今生缘浅，来生也能再续，我尽可能用你明白的语言告诉你这些道理。

我说，如果你先离开了，就要去投胎做别人的孩子，到时你的爸爸妈妈也会像我们这样爱你，搞不好妈妈将来会成为你的孩子呢，到时你就像我现在照顾你这样来照顾我了，我想轻松地告诉你，让你不要害怕死亡，如果真的有这么一天。

你一脸茫然地看着我说，“我这么小，怎么照顾你？”听你这么说，我就知道你还不明白。

我想，这些话，不是讲给你明白的，而是讲给我自己听的，因为，我是多么的担心，有一天，你会先离我而去。

如今你已经六岁，我希望你未来还有很多很多年的生日，让妈妈可以陪你一起度过。

转眼你明年就要念小学了，这也是你人生另一个重要阶段，妈妈祝福你，也把这段文字记录下来，留给你。